



NEO ΦΩΣ

ΕΤΟΣ 14^ο ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ 490

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ - ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΤΗΣ ΛΟΓΟΛΟΓΙΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΪΡΟΥ

Δευτέρα 21 Οκτωβρίου 2013

Η ΕΝΑΤΗ ΕΠΕΤΕΙΟΣ ΕΚΛΟΓΗΣ ΤΟΥ ΠΑΤΡΙΑΡΧΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΥ Β΄



Την 9η Οκτωβρίου ε.ε., η ΑΘΜ, ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ.Θεόδωρος Β΄ χοροστάτησε της Θείας Λειτουργίας στον Ιερό Πατριαρχικό και Καθεδρικό Ναό του Οσίου Σάββα Ηγιασμένου Αλεξανδρείας επ' αφορμή της συμπλήρωσής εννέα ετών εκ της εκλογής και αναρρήσεώς του στον περίπλοστο Αποστολικό και Πατριαρχικό Θρόνο του Αγίου Μάρκου. Επί τη ευσήμω ημέρα, παρέστησαν

(συνέχεια στην 3η σελίδα)

ΤΗΝ ΑΙΓΥΠΤΟ ΘΑ ΕΠΙΣΚΕΦΘΕΙ ΤΟ ΜΗΝΑ ΝΟΕΜΒΡΙΟ Ο ΥΦΥΠΕΞ Κ. ΓΕΡΟΝΤΟΠΟΥΛΟΣ



Με την ελληνική παροικία στην Χώρα του Νείλου, αναμένεται να συναντηθεί από κοντά τον επόμενο μήνα, ο Υφυπουργός Εξωτερικών αρμόδιος για τον Απόδημο Ελληνισμό κ. Κυριάκος Γεροντόπουλος.

Το αποκάλυψε ο ίδιος με δηλώσεις του προς

(συνέχεια στην 2η σελίδα)

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΑΙΓΥΠΤΙΑΚΟ ΣΙΝΕΜΑ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΜΑΡΙΑ ΑΔΑΜΑΝΤΙΔΟΥ

Μία πολύ πετυχημένη ομιλία για τον αιγυπτιακό κινηματογράφο αλλά και την αλληλεπίδρασή του με το ελληνικό σινεμά, παρουσιάζει σήμερα, 21 Οκτωβρίου το βράδυ στην Αθήνα, η Καϊρινή δημοσιογράφος και ερευνήτρια κα Μαρία Αδαμαντίδου, στον Σύνδεσμο Αιγυπτιωτών Ελλήνων.

Η εκδήλωση ξεκινά στις 7:30 το απόγευμα. Τίτλος της ομιλίας «Χρυσή εποχή Αιγυπτιακού και Ελληνικού κινηματογράφου. Ματιές στα σημεία επαφής». Μία εκδήλωση που δεν πρέπει να χάσει κανένας. Η είσοδος θα είναι ελεύθερη.

Γιοχάνεσμπουργκ: Μισός αιώνας ζωής για τους Αιγυπτιώτες της Ν. Αφρικής

Τα πενήντα χρόνια ιστορίας των Αιγυπτιωτών στη Νότια Αφρική, αναδείχθηκαν στην Γενική τους Γενική Συνέλευση, που πραγματοποιήθηκε στην Ελληνική Κοινότητα Τζέρμιστον, στο κοσμοπολίτικο Γιοχάνεσμπουργκ, το απόγευμα της περασμένης Τετάρτης 16 Οκτωβρίου. Πενήντα χρόνια φιλότιμων έργων για την διατήρηση του Ελληνισμού της Χώρας του Νείλου, στην ακροτελευτία νέα τους δεύτερη πατρίδα, των δεκάδων Αιγυπτιωτών, που ήρθαν στο

ΑΠΟΣΤΟΛΗ: ΝΙΚΟΣ ΚΑΤΣΙΚΑΣ

Γιοχάνεσμπουργκ και άλλες πόλεις της Νοτίου Αφρικής ήδη από την δεκαετία του '50-60. Πενήντα χρόνια αναμνήσεων από το Κάιρο, την Αλεξάνδρεια, την Μανσούρα και τόσες άλλες πόλεις όλων όσων άφησαν το όμορφο Μισίρι - κυρίως σε νέα ηλικία - και ήρθαν στη Νότια Αφρική, για να

(συνέχεια στην 4η σελίδα)



Εντυπωσιακή τελετή έναρξης από τους Προσκόπους Καΐρου

Εντυπωσίασαν και πάλι οι Έλληνες Πρόσκοποι του Καΐρου με το έργο τους, αυτήν την χρονιά που σηματοδοτεί τον ένα αιώνα ζωής και προσφοράς τους στην Χώρα του Νείλου. Έτσι, παρουσία του Έλληνα Πρέσβη στην Αίγυπτο κ. Χριστόδουλου Λάζαρη και του Ακολουθού Αμυνας Πλοίαρχου ΠΝ κ. Στέλιου Πετράκη, της Υποπροξένου Καΐρου κας Βασιλικής Παπανικολάου και της Κοινοτικής Επιτρόπου Καΐρου κας Σούλας Σκουφαρίδου καθώς επίσης και του Προέδρου της Κυπριακής Αδελφότητας κ. Ανδρέα Μαυρομάτη, και του επικεφαλής των Αιγυπτίων Προσκόπων Στρατηγού Αχμεντ Αμπντελ Λατίφ, πραγματοποιήθηκε ο αγιασμός για την έναρξη της προσκοπικής χρονιάς 2013-2014, στο ανακαινισμένο Ελληνικό Προσκοπείο Καΐρου, δίπλα από τον περικαλλή Κοινοτικό ναό των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης. Παραβρέθηκαν μεταξύ άλλων και ο Πρόεδρος του Ελληνικού Κέντρου Καΐρου κ. Νικόλας Πολίτης, η Πρόεδρος του ΣΕΑΑΣ κα Βίλλυ Πολίτου, ο Πρόεδρος της Χιακής Αδελφότητας κ. Λάμπρος Μπενοβίας και άλλοι επίσημοι.

Τιμητική ήταν η παρουσία στην εκδήλωση, βαθμοφόρων από το Σώμα Ελλήνων Προσκόπων από την Αθήνα, που ήρθαν στην Αίγυπτο, αφενός μεν να παραστούν στον αγιασμό για την 100στή αυτή προσκοπική χρονιά στην αιγυπτιακή πρωτεύουσα, αφετέρου δε για την πραγματοποίηση μεγάλης προσκοπικής εκπαίδευσης που πραγματοποιήθηκε στις εγκαταστάσεις του Προσκοπείου της Αλεξάνδρειας, στο Σάμπι. Ανάμεσά τους, ήρθε και ο Έφορος Αποδήμων κ. Γιάννης Μελαχροινούδης,

(συνέχεια στην 2η σελίδα)



Στιγμιότυπο από την έναρξη της Προσκοπικής χρονιάς για το 100ό έτος του ΣΕΠ Καΐρου, παρουσία του Έλληνα Πρέσβη κ. Χριστόδουλου Λάζαρη, της Κοινοτικής Επιτρόπου Καΐρου κας Σούλας Σκουφαρίδου και των εκπροσώπων του Ελληνικού και Αιγυπτιακού Προσκοπισμού.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ ΔΣ ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΑΙΓΥΠΤΟΥ ΑΝΕΛΑΒΕ Ο ΚΑΪΡΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΚΟΥΦΑΡΙΔΗΣ



Μία εξαιρετική διάκριση, επιβράβευση των μέχρι σήμερα έργων του και της πορείας του μέσα στον μεγαλύτερο τραπεζικό οργανισμό στην Ελλάδα και έναν από τους μεγαλύτερους στην Αίγυπτο, αποτέλεσε για τον ομογενή κ. Δημήτρη Σκουφαρίδη, η επιλογή της Τράπεζας Πειραιώς να τον τοποθετήσει στην θέση του Γραμματέα του ΔΣ. Μία θέση που δείχνει την μεγάλη εμπιστοσύνη στο υψηλό στέλεχος της ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ, που αναλαμβάνει

παράλληλα με τα μέχρι τώρα καθήκοντά του, δείχνοντας μία ακόμη αναγνώριση σε έναν Αιγυπτιώτη συμπάροικό μας. Να σημειωθεί ότι ο κ. Δημήτρης Σκουφαρίδης, διακεκριμένο στέλεχος της παροικίας μας, εξελέγη πρόσφατα και στην θέση του Γενικού Γραμματέα της Κυπριακής Αδελφότητας. Τα θερμά μας συγχαρητήρια από την Ελληνική Κοινότητα Καΐρου και από το «NEO ΦΩΣ» και καλή δύναμη στο έργο του.

Εδώ, για σένα.



Η Δική Σας Τράπεζα

